

正誤表

ペテロの手紙第一・第二 ユダの手紙

Clay 解説コレクション「ペテロの手紙第一・第二」「ユダの手紙」（紙版）にて、以下の箇所表記の誤りがございました。

謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
58	上から 4 行目	シモンもペテロも、主イエスからもらった名前です。	シモンは元の名前、ケパは主イエスからもらった名前です。
58	上から 4～5 行目	シモンはヘブル的呼び名	ケパはヘブル的呼び名
78	聖書ひとくちメモの下から 5 行目	杖つえで打ち	杖で打ち